

Bogø Lokalforum

Referat af bestyrelsesmøde den 1. september 2021

Deltagere: Thine Toft, Anders Klog, Thorstein Pjetursson og Benny Knudsen

Afbud: Marc Vinnergård, Yassin Barfod, Jimmy Metz og Kim Jørgensen

Dagsorden

1. **Siden sidst** Status på økonomi
Nabohjælp
2. **Bosætning**
3. **Planlægning af mødet med foreninger, institutioner og virksomheder onsdag den 15. september kl. 19 i forsamlingshuset**
4. **Kommende møder**
5. **Eventuelt**

1. Som mange andre foreninger har vi bøvlet med oprettelse af bankkonto. Det betyder, at vi ikke har nogen penge.

Kommunen har givet tilladelse til opstilling af nabohjælpskilte på de fire indfaldsveje til Bogø by: Farøvej, Vesterskovvej, Bogø Hovedgade og Fruekildevej.

Thine og Yassin indhenter priser og søger midler hos kommunen.

2. Thorstein er tovholder på bosætningsprojektet og tager kontakt til Portalens bosætningsteam.
3. Mødet holdes i forsamlingshuset kl. 19.
Hver institution, forening eller virksomhed præsenterer sig kort og fortæller om planerne for den nærmeste fremtid.
Herefter drøftelse af samarbejdet mellem parterne.

Benny prøver at kontakte så mange som muligt. Herudover indkaldes der gennem Tidende og Portalen.

Thorstein foretager indkøb.

Bestyrelsen møder kl. 18.

4. Bestyrelsesmøde onsdag den 6. oktober 2021 kl. 19 hos Thorstein

Generalforsamling onsdag den 13. oktober 2021 kl. 19 i forsamlingshuset.

I forbindelse med generalforsamlingen introduceres Nabohjælpprojektet.

Thorstein kontakter politiet.